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GOSPINO KRUNJENJE U etvrtak, 6. svibnja 
u 7:00 PM u našoj župnoj crkvi bit e godišnje 
Gospino krunjenje. Sve vas pozivamo na ovu 
molitvenu ve er.

MAJ IN DAN - Hrvatska škola 
kardinal Stepinac priprema pro-
gram i ru ak povodom Maj inoga 
dana. U nedjelju 9. svibnja na-
kon svete mise bit e sve ani ru-
ak, a nakon ru ka djeca Hrvatske 

škole izvode prigodni program. Cijena karte za 
ru ak i program je $25 po osobi. Djeca ispod 12 
godina $10. Karte možete dobiti kod lanova od-
bora Hrvatske škole i u našemu župnom uredu. 

SLUŠATE LI RADIO Ako 
provodite dosta vremena u auto-
mobilu ili vašem domu ili neg-
dje drugdje poslušajte vrlo prak-
ti an radio program na postaji 

820 A.M. U životima krš ana on pokušava pre-
mostiti jaz izme u vjere i izazova svagdašnjice!

DUHOVNO RAZMIŠLJANJE

Ne vjeruje se tek tako. Potrebni su nam razlozi zbog kojih vjerujemo; iskustvo o itovanja 
Božjeg u našem životu. Susret s njim. I to osobni. Sjetimo se, Marija Magdalena na uskrsno 
jutro u Isusu vidi vrtlara, dok nije za ula s njegovih usana: "Marijo!" I za apostole, kako 
danas itamo, Isus je stranac, do trena kad su za uli: "Imate li što za doru kovati?" Današnje 
evan elje poziv je na doru ak s Njim. Poziv na prijateljsko druženje, na iskustvo osobnog 
susreta u kom iz njegovih ruku primamo hranu. Vjera je sje anje na te susrete. Uvjerenje da 
su se oni zbili, povjerenje da je On uvijek s nama, i predanje njegovu vodstvu. 

No, ni ne susre e se Isusa tek tako. Nije baš da je u svakom osje aju zanosa i uspjeha, kako smo skloni 
vjerovati. Niti je tako vrsto s nama dok se vrsto u sebe uzdamo. Povlašteni susreti s Isusom zbivaju se u 
neuspjesima. Kad, kao apostoli, nakon no i provedene u ribarenju priznamo da ništa nismo ulovili. Taj naš 
"ništa" temelj je za Božji "nešto". Priznanje vlastitog neuspjeha, i nemo i; svijest da se u sebe pouzdati ne 
možemo – prostor je u kojem Bog stupa u akciju. Dok smo puni sebe, u nama nema mjesta za Boga. A niti 
ima pravih koraka, uspjeha, ni radosti. Kad jesmo onda nismo. Tek kad nismo – onda stvarno jesmo. Tek 
kad se Božja snaga nastani u našoj slabosti – naše bi e se rascvjetava do krajnjih mogu nosti. Sjeti se svetih 
rije i: "Neka te ne ponese uspjeh, a u neuspjehu ne kloni." Ve a mudrost od ushita u uspjesima – jest vidjeti 
uspjeh u svojim neuspjesima. 

Poznati misionar vl . Ante Gabri , kad su ga zapitali o njegovim najve im radostima izustio je:  "Ljudski 
govore i, radost je bila kad sam krstio velike skupine, po dvadeset i trideset krštenja, pa onda prve pri esti. 
Ali najve a radost, ona unutarnja radost, bila mi je kad sam zbilja vidio da ništa ne uspijeva. Onda osje aš 
nekako da trebaš Boga i da moraš biti potpuno povezan s Bogom." 
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KRŠTENJE Danas e u našoj crkvi 
sakramenat krštenja primiti ANA NA-
TALIA ZOKO, k i Luke Zoko i Renate, 
r. Deli . Kumovati e Marko i Irena 

Brajkovi . Novokrštenici, njezinim roditeljima, 
kumovima, rodbini i prijateljima iskreno estitamo. 

PREUZIMANJE ZEMLJIŠTA Dragi župljani! 
Kao što smo najavili, u utorak, 20. travnja u Chicago
Title and Trust Company izvršena je prompredaja 
“closing” zemljišta na 301-309 W. 28th Street. Od 
utorka dakle ono pripada nama. Kao što smo na-
javljivali naša župa treba otplatiti dug u iznosu od 
400,000 dolara. Prije nekoliko dana otvorili smo 
ra un u Chicago Community Bank “St. Jerome Prop-
erty Fund”. Svima  koji žele darovati u ovaj fond un-
aprijed zahvaljujemo. Slijede i projekt je dobivanje 
gradskih dozvola za rušenje ku e, stabala, dozvola za 
izgradnju parkinga, odvoda za vodu, struje, itd. Na-
kon toga slijedi posao rušenja i izgradnje parkinga. 
Iako nam je preostalo malo vremena, nadamo se, da 
emo to, dobrotom mnogih, uspjeti sve završiti do 

naše fešte, Velike Gospe.



    STRANICA 3                        ŽUPNI TJEDNIK                                  25.  TRAVNJA 2004.  

MISAO TJEDNA

“Molitva je zrno pšenice koje trebaš dati Bogu da ti 
on vrati stostruko!”

REKLAME ZA NAŠ BULETIN Dragi 
župljani! Želimo popuniti naše dvije 
stranice reklama. Zahvalni smo svima vama 
koji reklamirate vaše poslove u našem 
buletinu, ali vas molimo ako znate za ne-

koga tko bi mogao reklamirati svoj posao u našem 
buletinu, javite nam. 

NAPOMENA ZA PARKIRANJE 
Molimo sve one koji dolaze k nama 
preko tjedna, na jutarnje mise, sastanke, 
bingo, molitvu, da ne parkiraju dvostruko 
na ulici. Molimo vas koristite naš park-

ing. Naši susjedi esto se žale na to. Oni se ne žale na 
naše nedjeljne mise, nego na dane preko tjedna. 
STOGA VAS MOLIMO DA UZMETE OVO U 
OBZIR. HVALA! Nemojte dozvoliti da netko zove 
policiju!

IMATE LI BIBLIJU U SVOME DOMU Na izlasku 
iz naše crkve imate jedan primjerak Biblije. Ako želite 
naru iti Bibliju za svoj dom ili svoje prijatelje ili 
darovati nekome, molimo Vas upišite svoje ime. Cijene 
ovih velikih obiteljskih Biblija je $30.00. Želja nam je 
da svaka naša obitelj ima Bibliju iz koje e crpiti i 
mudrost i inspiraciju. Ako želite Bibliju na hrvatskom 
jeziku, molimo vas navratite u naš župni ured. 

POVEDI ME...

No as želim zaboraviti sve 
I postati samo sjena 
Krenuti ulicom tuge 

Plaštem utjehe ovijena.  

Neka me ne traži nitko 
I svijet neka ne pita za me 

Dok nosiš me na rukama svojim 
U osvitu zore dah vjetra 

Tražimi suze opet neminovno brojim. 

Ove no i sve +je tako daleko 
I grad je neku tužnu usnuo pjesmu 

Gledam tugu u o ima njihovim 
I pitam se tko ih voli? 

U grudima me nešto steže, 
U duši tako boli... 

Je li Gospodine kasno pri i
I re i rije i te, je li kasno re i

«Volim te!?» 

Dok mjese ina prozor moje 
Sobe obasjava, pitam se 
Što li ljubav u mom srcu 

Tako dugo spava?! 

Kamo me šalješ Gospodine, 
Kojim stazama me proni eš?! 

Šapni mi tiho rije i te 
I krenut u na nepoznate putove... 

Dok nije prekasno O e,
Dopusti da do em do umornih, 

Napuštenih, optere enih...
U poniznosti  molim da budem  im blizu, 

Ove no i kada mnogi od njih po i e
Na dalek put, 

neka osjete da netko ih ipak voli, 

Jer samo s Tobom u pobijediti sve 
I ploviti oceanom mira 

Dok u srcu e pjesma o ljubavi 
da svira... 

MUDROSNICA  Lav u mramoru

Bijaše neki kipar koji je eki em i dlijetom naporno 
obra ivao veliki mramorni blok. Maleni dje ak sve to 
promatraše. Vidio je samo kako ve i i manji mramorni 
dijelovi padaju lijevo i desno. Pojma nije imao što se tu 
dogada. Ali kad se dje ak nakon nekoliko tjedana 
navratio u umjetnikovu radionicu, na svoje veliko izne-
na enje, ugledao je snažnoga lava kako sjedi na onome 
mjestu gdje se prije nalazio mramorni blok. S velikim 
uzbu enjem dotr i dje ak kiparu i re e: "Gospodine, 
recite mi kako ste vi znali da se u mramornom bloku 
nalazi lav." U svemu oko nas leže potencijali. ” eki ”
i “dlijeto” pripadaju nama!


